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Preisliste und Leistungsbeschreibung 2024
Für Fotoboxen bei Businessevents, Messen, Weihnachtsfeiern, Betriebsfesten u.s.w.
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Die Fotosäule
Der Alleskönner, mit dem wir (fast) alle Wünsche erfüllen können

In Schwarz oder Weiß

DSLR Kamera

Studio Blitz innen oder außen

Windows Rechner

24 Zoll Touch Bildschirm

Freie Funktionsauswahl

Greenscreen in High Quality

Greenscreen ohne Greenscreen

Virtuelle Verkleidung

Bildershow

Flipbooks / Daumenkino

Automatischer Upload in unsere
Online-Galerie

QR-Code direkt auf dem Bildschirm

Drucker Intern

Drucker extern / Druckstation

Bondruck möglich

Red Buzzer

Weitere Bilder und Informationen: https://www.fotobox-owl.de/fotosysteme/foto-saeule/

Mietpreis pro Tag : 200 €

https://www.fotobox-owl.de/fotosysteme/foto-saeule/
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Branding der Fotosäule

Wir haben eine Umbauung, die einfach um die Box gestellt wird und mit ihren
Wunschmotiven beklebt werden kann.

Es stehen7 Felder zur Verfügung, die beklebt werden können

Mietpreis für die Umbauung: 50 EUR
Anbringen Aufkleber durch uns: 7,50 EUR pro Feld

Bei einer b
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Selfie Box
Kompakt und Formschön

Höhenverstellbar
Sehr Kompakt
DSLR Kamera
Studio Blitz intern
Windows Rechner
10 Zoll Touch Bildschirm
Greenscreen ohne Greenscreen
Bildershow
Automatischer Upload in unsere
Online-Galerie
QR-Code direkt auf dem Bildschirm
Drucker Extern
Red Buzzer Option
In Weiß, Schwarz oder Gold

Die große Stärke von diesem System ist die Flexibilität. Es lässt sich auch bei Messen an
Wänden fest machen und lässt sich auf kleinstem Platz stellen.

Oft nutzen wir dieses, um Greenscreen ohne grünen Hintergrund auf Messeständen zu
realisieren.

Der Drucker kann unter einem Tresen oder in einem Regal stehen.

Preis pro Miettag 150 €
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Fotobox mit Fotokabine

Fotokabine Version 1

 Mit Faden-Vorhang
 Für 1–4 Personen gleichzeitig
 Innenmaß Kabine:
 ca. 2,40 m x 2,40 m
 Platzbedarf gesamt: ca. 3 m × 5 m
 Aufblasbar – Gerät läuft

durchgehend
 Für Selfie Box

Diese Kabine wird gerne für nicht für kleinere Betriebsfeste genutzt. Sie bietet den Gästen
bei ihrem Shooting Sichtschutz und ist ein Hingucker auf dem Event.
Der rote Teppich und die goldenen Säulen können sie separat als “Galasystem” buchen.

Mietpreis pro Tag: 80 EUR
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Fotokabine Version 2
Unsere mobile Fotokabine zum Branden.

 Für 1–4 Personen gleichzeitig
 Innenmaß Kabine:
 ca. 1.20 m x 2,40 m
 
 Platzbedarf gesamt: ca. 2m x 3m
 
 Auf Wunsch kann die Kabine in

ihrem Corporate Design gebrandet
werden

 
 Für Selfie Box/Selfie Box Print/

Fotosäule

In die Kabine stellen wir die Fotobox. Die Rückwand wird von uns Grün gestaltet.

So können wir auf kleinsten Raum Greenscreen Fotos machen.

Mietpreis pro Tag 80 EUR
Anbringen von Ihnen erstellten Aufklebern 7.50 EUR pro Fläche (24 Flächen
verfügbar)
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Fotokabine Version 3
Der Hingucker bei jedem Event

 Für 1–6 Personen gleichzeitig
 
 Innenmaß Kabine:
 ca. 2,40 m × 2,40 m
 
 Platzbedarf gesamt: ca. 3 m × 5 m
 Aufblasbar – Gerät läuft

durchgehend
 
 Fotobox Säule
 

In die Kabine stellen wir die Fotobox. Die Rückwand wird von uns Grün gestaltet.

Der rote Teppich und die goldenen Säulen können sie separat als “Galasystem” buchen.

Mietpreis pro Tag 80 EUR
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Fotokabine Pavillon
Unsere mobile Fotokabine zum Branden.

 Für 1–8 Personen gleichzeitig

Innenmaß Kabine: ca. 2,90 m × 2,90

m

Platzbedarf gesamt: ca. 3 m × 5 m

 Fotobox Säule

 

In die Kabine stellen wir die Fotobox. Die Rückwand wird von uns Grün gestaltet.

So können wir auf kleinsten Raum Greenscreen Fotos machen.

Mietpreis pro Tag 80 EUR
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Das Fotodesign
Bei dem Design sollten mehrere Aspekte eine Rolle spielen.

Welches Format möchte ich? Welches Ziel verfolge ich?

Bei einem Betriebsfest oder Weihnachtsfest geht es um andere Ziele als bei einer
Werbeaktion, bei der man möchte, dass möglichst viele Fotos bei Instagram, Facebook oder
X (früher Twitter) hoch geladen werden.

Wir haben die Möglichkeit, in folgenden Formaten zu drucken:

5 × 15, 10 × 10, 10 × 15, 13 × 18, 15 × 15, 15 × 20 (cm)

Fotoformat 5 x15
Fotostreifen, bekannt aus Fotoautomaten am Bahnhof oder früher für Passfotos.

Dieses Format nutzen wir hauptsächlich bei Hochzeiten und
anderen privaten Anlässen, weil es einfach mehr oder
weniger dazu gehört.

Es werden 3–4 Fotos gemacht und diese in einen optisch
schönen Rahmen platziert.

Vorteil: Sieht hübsch aus, ist mal etwas anderes, 2 Ausdrucke
mit einem Blatt, denn hier wird der 10 × 15 cm Ausdruck
einfach durchgeschnitten.

Nachteil: Wenig Platz, um ein Logo und
Veranstaltungsinformationen sowie einen QR-Code mit
Download Informationen unterzubringen.
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Fotoformat 10×15
Man nennt es auch das Postkartenformat. Das von uns am meisten genutzte Format.
Es passt bei den Herren in die Hemdtasche und bei den Damen in die Handtasche.
Druckzeit liegt bei unseren Druckern bei ca. 11 Sekunden.

1er-Layout:
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3er-Layout

Wie sie sehen ergeben sich bei dem Format eine Menge Möglichkeiten, wie man den
Ausdruck gestalten kann.
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Fotoformat 10×10
Quadratischer Ausdruck in einem recht handlichen Format. Nachteil bei dieser Größe ist,
dass wir dieses nur mit einem sehr speziellen Drucker machen können. Wir raten deshalb
zum Format 15x 15 cm

Fotoformat 13×18
Dieses Format ist zwar unter Fotografen sehr beliebt, da es dem Seitenverhältnis von dem
entspricht, was der Fotograf durch seinen Sucher sieht. Aber es ist nicht sehr beliebt bei den
Gästen, das es sich nicht ganz so einfach verstauen lässt.

Falls sie den Wunsch haben dieses Format zu nutzen, lassen sie es uns wissen.
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Fotoformat 15×15
Quadratischer Ausdruck in einem imposanten Format.

Diese Aktion war auf einer Messe, besonders hervorzuheben ist, dass hier die Kamera auf
den Boden montiert wurde, um den Look von Bühnenfotos zu bekommen.

Hintergrund für dieses Format ist die optimale Bildübertragung zu Instagram.
Die Bilder sollten dort geteilt und die Markenbotschaft durch perfekte Fotos getragen
werden.

Bei einem Format von 1:1 brauchen die Gäste das Foto nur nehmen und können dieses
direkt teilen. Alle Informationen, die man in das Bild packt, bleiben erhalten.

Bei anderen Ideen zur Gestaltung der Endfotos helfe ich gerne in einem Gespräch weiter.

Fotoformat 15×20
Wird von uns praktisch nie genutzt, da die Ausdrucke in der Größe bei den Gästen nicht
sehr beliebt sind.
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Fotodruck
Wenn man den Gästen etwas von einer Veranstaltung mitgeben möchte, ist nichts
Persönlicher als ein selbst gemachtes Foto.

Wir betrachten das Foto aber nicht nur als Give Away an die Gäste, es ist gleichzeitig die
Eintrittsparte das man sein Foto aus unserer Online-Galerie laden kann.

Der Zugang zu der Galerie kann aber auch ohne das Foto erlangt werden.
1) Durch den QR-Code, den wir auf dem Bildschirm anzeigen. Was suboptimal ist,

wenn man sein Handy nicht so gut beherrscht.
2) Durch einen Bon Druck bei dem der QR-Code auf Bon Papier gedruckt wird.

Nachfolgend einige Möglichkeiten auf Events zu Drucken

Einzelner Drucker
Wir nutzen auf Events den DNP 620

Druckt in 5 × 15, 10 × 15, 13 × 18, 15 × 15,
15 x 20

Fotodruck in 10x 15 cm dauert ca. 11
Sekunden

Fasst Druckmaterial für 400 Prints in 10 x
15 cm

Dieser Drucker ist ein echtes Arbeitstier.
Als einzelnen Drucker macht es bei Events Sinn, die Druckanzahl pro Durchgang auf
maximal 2 Prints zu limitieren. Bei mehr gewünschten Ausdrucken pro Durchgang
empfehlen wir unsere Druckstation

Mietpreis für einen Tag incl. 400 Prints 150 EUR
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Druckstation

Sie haben über 200 Gäste oder sie möchten viele Drucke pro Durchgang realisieren
können?

Dafür können wir 3 oder mehr Drucker an die Fotobox anschließen.

Auf Betriebsfesten oder ähnlichen Events besteht oft der Wunsch, dass alle Leute, die sich
vor der Box fotografieren, auch ihr Foto mitnehmen können. Bei Gruppen mit 9 -22 Leute (Ja
so viele Köpfe hatten wir schon auf einem Foto) kann das mit einem Drucker dich recht
lange dauern.
Der Drucker benötigt rund 10–12 Sekunden für einen Druck. Das Ganze mal 22 ist eine
lange Zeit. Die nachfolgenden Gruppen sehen das selten mit Gelassenheit.

Die Druckstation bauen wir meist 2–3 Meter von der Fotobox auf, damit die Gruppe, die auf
ihre Fotos wartet, nicht die Box unnötig blockiert, sondern den Platz für die nächste freigibt,

Druckstation mit 3 Druckern und 1200 Prints 500 EUR
Jeder weitere Drucker 150 EUR
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Bonddruck

Besonders preisgünstig und umweltschonend ist der Bondruck

Erinnerungen werden heute oft nur digital festgehalten. Damit aber jeder Ihrer Gäste
DSGVO-konform an sein Foto kommt, ermöglichen wir, den Zugangscode zum Foto mit
einem Bondrucker anzufertigen.

Wenn der Drucker loslegt, lädt die Fotobox bei bestehender Online-Verbindung bereits das
Foto in die Online-Galerie. Sobald die Gäste den Code in der Hand halten, können sie das
Foto herunterladen.

Wenn man eine Online-Werbekampagne plant, hat diese Art der Fotoausgabe noch
weitere Vorteile. Niemand kann das Foto abfotografieren, was heißt, dass stets das Original
in bester Qualität und vor allem incl. ihrer Werbebotschaft auf das Handy kommt.

Wenn die Gäste nun das Foto bei Instagram oder woanders teilen, sieht alles viel schicker
aus als das, was ein Handy abfotografieren kann.

Bondrucker incl. Druckflatrate 80 EUR
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Erweiterungen

Hintergrundsystem
Wir haben unterschiedliche Systeme, die jeweils ihre eigenen Vor- und Nachteile haben.

Unterschiedliche Größen, Stabilität und Wetterfestigkeit lassen uns jeweils zu
unterschiedlichen Anforderungsprofilen der Veranstaltung das richtige auswählen.

Dieses können mit einem Motiv aus unserem Lager oder mit Wunschmotiv genutzt werden.

2 Hintergrundsysteme für Greenscreen und Motivhintergründe finden sie auf unserer
Homepage unter https://www.fotobox-owl.de/weiteres/hintergruende/

Des Weiteren haben wir auch eine Messewand zur Verfügung, die mit ihrem Wunschmotiv
bedruckt werden kann.

Diese Wand ist ca. 220 cm hoch und ca. 300 cm breit

Hintergrundsystem Uni oder Motiv aus unserem Portfolio 50 EUR

Druck mit Wunschmotiv für Messewand ab 200 EUR

https://www.fotobox-owl.de/weiteres/hintergruende/
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Utensilien / Probs

Wir haben in unserem Lager mehrere Kisten voll mit Utensilien für die Verkleidung bei
Fotobox Aktionen.
Dir normale Partymischung enthält eine Auswahl an Brillen, Perücken, Hüten, Masken,
Nasen und vieles mehr

Dazu haben wir natürlich auch Spezialkisten zu besonderen Themen

● Weihnachten
● Helloween
● Bayrisch / Oktoberfest
● Wilder Westen
● Schwarz / Rot / Gold

Auf Wunsch besorgen wir auch Artikel passend zu ihrem Anlass / Thema

Utensilien 50 EUR
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Galasystem “Red Carpet”

Der rote Teppich ist ein Symbol von Glamour und Hollywood.
Lassen Sie ihre Gäste sich als Star fühlen.

Der rote Teppich und vier goldenen Säulen mit den passenden roten Kordeln sorgen stets
dafür, dass die Fotobox Aktion zum Hingucker auf dem Event sind.

Preis 50 EUR
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Online Galerie
Bei einer bestehenden Online-Verbindung werden die Fotos direkt in unsere Online-Galerie
geladen.

Dabei wird nur jeder sein eigenes Foto sehen: Probieren sie gerne aus mit

http://fbowl.eu/ABCDE123 (link zum Foto ist geshortet, damit die QR-Codes besser
funktionieren)

Von dort können ihre Gäste / Kunden das Foto in das Internet teilen.

Ihre Gäste benötigen an der Fotobox keinen Zugang zu anderen Webseiten, um das Foto
teilen zu können.

Damit die Gäste an ihr Foto kommen, wird ein QR-Code auf den Ausdrucken platziert.
Moderne Smartphones können seit einigen Jahren diese Codes nativ mit der Kamera-App
auslesen.

Einfach, sicher, schnell, unkompliziert, kostenlos für Sie

http://fbowl.eu/ABCDE123
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Dienstleistungen

Caddy 0,50 EUR/km
Anhängergespann / Transporter 0,70 EUR/km

Fotobox Techniker 45,00 EUR/h

Übernachtungen vor Ort ab 80 EUR

Datenschutz

Um den Kunden vor der Box wissen zu lassen, wie man Fotos löschen kann, ist in der Box
eine Möglichkeit vorhanden, die Datenschutzerklärung anzuzeigen.

Auf Wunsch bieten wir es auch gerne möglich, dass die Gäste auswählen können, ob das
Foto in die Galerie hochgeladen werden soll oder nicht.

Es gibt Menschen, die sehr dankbar dafür sind, dass sie selbst volle Kontrolle über ihre
Daten haben.

Auf- und Abbau

Der Aufbau findet vor Eventbeginn statt. Zumeist benötigen wir rund 45 Minuten, bis alles
steht und der Funktionscheck abgeschlossen ist.

Wir planen den Aufbau so, dass die Box 30 Min. vor dem Start der Aktion funktionsfähig
bereitsteht.

Der Abbau erfolgt direkt nach Ende der Aktion.
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Sicherheit

Bei Betreuung von einer Fotobox Aktion durch unser Personal haben wir stets
Ersatzgerätschaften dabei, um mögliche Ausfälle direkt kompensieren zu können.

Wenn von uns keinerlei Personal dazu gebucht wird, benötigen wir zu üblichen Bürozeiten 2
Stunden zzgl. Anfahrtszeit, um garantieren zu können, bei Defekten vor Ort zu sein. Aus
unserer Erfahrung heraus sind rund 99 % aller Ausfälle, auf Auswirkungen von außen
(meistens Gäste, die grobmotorisch auf die Fotobox einwirken) zurückzuführen.
Entsprechend rechnen wir Serviceeinsätze ab.

Unsere Geräte werden nach DGUV Teil 3 geprüft und vor jedem Einsatz wird im Lager ein
Testlauf gemacht.

Alle Preise in diesem Dokument verstehen sich zzgl. der zum Zeitpunkt der
Leistungserbringung gültigen MwSt.

Bei weiteren Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Ihr Fotobox-OWL Team

Uwe Kasner


